

新地會「家中真誠感動一刻」大募集

SHKP Club “Most Heartfelt Home Moments” Competition

何俊熙

有心，便有家

在新冠狀病毒肆虐全港的時候，我的媽媽不幸受到感染。媽媽是個小心謹慎的人，她為了避免傳染病毒給我們，單方面決定進行自我隔離。

那段時間，媽媽一直待在房間裏，就算從房間出來，也會戴上兩個口罩。於是，這個家大部份的家務都由我的哥哥承擔了。

首先是早上。爸爸一大早便去上班。而哥哥則會充當我的人肉鬧鐘，並把洗好的衣服掛在窗外。雖然他笨手笨腳的，也不懂得怎樣把衣服完整地掛在衣架上，但是他絕對會處理好這些事務。回想到媽媽掛衣服時的熟練動作，我總會想著媽媽一直以來對這個家所付出的心血。

然後是中午。哥哥也有工作在身，所以他只有傍晚時才回家。因此，這個時段都由我來處理家務。我的工作只有收衣服和做飯。然而，我所指的做飯，真的只是「做飯」罷了。因為到了傍晚時，哥哥便會提着兩大袋食材和餸菜回家，烹飪的高光時刻都屬於他。為了照顧媽媽，哥哥還需要另外煮一小窩粥，可想而知，廚房將會化身成戰場。至於哥哥的戰績，都是不錯。他高超的烹飪技術，總讓人感到驚喜。

到了洗碗的環節，我、爸爸和哥哥都會感到垂頭喪氣。戰場的功績是卓越的，但戰況的激烈是無可避免的。我們所採用的輪流洗碗制更是可惡，每人在這六天也要做兩次這樣痛苦的家務。有時候，我更恨不得請媽媽出來幫忙洗碗。

最後是晚上。每當我在寫作業遇到難處時，哥哥總是會挺身而出，教我解決困難。有時候，他更會一邊清潔地面，一邊幫助我。這情形像極了一邊對我嘮叨，一邊清潔地面的媽媽，只是說的話和人物變了。

其實家務由誰來做也是一樣的，只不過每個人都有自己的事要忙，不方便抽出時間去做。家人之間應該是互補空缺、互相守望的。而我認為與家人的感動真誠時刻一直都在，只是我們都選擇了視而不見，不去感受。現在再次反思，父母嘸寒問暖，家人之間的小爭執，

新地會衷心感謝每位參加者與我們一起推動愛家精神。我們將個別聯絡得獎者作領獎安排。

SHKP Club would like to thank all participants for their contribution towards promoting social harmony. Winners will be notified individually for prize collection.

新地會「家中最真誠感動一刻」大募集

SHKP Club “Most Heartfelt Home Moments” Competition

照顧生病的家人，這些平常不過的事情，不就是最真誠而又充滿情懷的嗎？真正組成一個家的，不是財富與榮譽，而是一顆願意關愛家人的心。

新地會衷心感謝每位參加者與我們一起推動愛家精神。我們將個別聯絡得獎者作領獎安排。
SHKP Club would like to thank all participants for their contribution towards promoting social harmony. Winners will be notified individually for prize collection.